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.Ball1(0) ב ze2 − ez = 0 למשוואה יש מרוכבים פתרונות כמה ( נקודות 10) (1)

.
∣∣f(z)∣∣ ≤ ∣∣g(z)∣∣ מתקיים z ∈ C שלכל כך f, g ∈ O(C) תהיינה ( נקודות 15) (2)

.z ∈ C לכל f(z) = cg(z) ו |c| ≤ 1 ש כך c ∈ C קבוע שקיים הוכיחו

ואנליטית Ball1(0) ב־ רציפה פונקציה f : Ball1(0) → C תהי ( נקודות 15) (3)
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2n+2n2 שעבורו 2 ≤ n טבעי מספר שקיים הוכיחו .Ball1(0) ב

g(z) =
∣∣eiz∣∣ פונקציה של הגלובלי המקסימום את מצאו ( נקודות 15) (4)
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בקבוצה
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∫ +π
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(1−2a sin (x)+a2)
dx האינטגרל את חשבו 0 < a < 1 עבור ( נקודות 20) (5)
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)
dz חשבו ( נקודות 20) (6)

החיובי). בכיוון היא מסילה (כאשר

(f ב (התלוי c ∈ C קבוע שקיים הוכיחו .f ∈ O(C \ {0}) תהי ( נקודות 20) (7)
.c את מצאו .C \ {0} ב קדומה פונקציה קיימת g(z) = f(z)− c
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